



墨宝

收录作品横跨半世纪伯圆师徒翰墨新著面世

为庆贺大马 德高望重的高僧伯圆长老 90 高龄大寿，以及欢庆佛诞卫塞节，八打灵湖滨精舍於卫塞节当天上午 11 时举行一项隆重的推介礼，推介伯圆长老与其门生刘庆伦的合著《翰墨因缘——伯圆上人·刘庆伦师徒作品合集》，并邀请佛教护法大德丹斯里李金友及潘斯里陈美霞伉俪主持推介礼。

最近数年由於年率已高而深居简出的伯圆长老，也在推介礼上露面，令万众信徒充满法喜，伯圆长者更即席挥毫，以上人的苍劲有力的笔法和独居一格的字体，当众挥笔疾书一个《佛》字，引来满堂采声不绝。

《翰墨因缘》内容主要收录了伯圆长老从 50 至 90 岁横跨半个世纪、5 个年代时期的书法绘画精品。这是伯圆长老继 3 年前受邀於国家画廊举行大型个人画展而出版《心清安祥——伯圆上人的禅艺世界》后的又一新著。

被誉为《诗书画三绝》的当代高僧伯圆长老，现任大马佛总顾问及湖滨精舍住持。新著《翰墨因缘》限量出版，值得佛徒及文化艺术爱好者珍藏。

李金友是绿野集团总裁，是虔诚的佛教徒，目前担任“大马佛总慈善教育大厦”筹委会主席。在推介礼上，伯圆长老在众人见证下捐献 1 万元充当教育大厦建设基金；而《翰墨因缘》也即席义卖，信徒只需付出区区 50 元，便可获得一本《翰墨因缘》，所得款项悉数捐给佛总慈善教育大厦建厦基金。

李金友在推介礼上盛赞伯圆长老为我国不可多得的得道高僧，并表示伯圆长老的书画极具收藏价值，尤其近年长老已经很少挥毫，可谓千金易得，一画难求。如今上人将大半生的精彩作品结集成书，对广大信徒来说实在是可喜可贺的盛举。

《翰墨因缘》也获得刚刚荣获“世界经济论坛水晶奖（艺术成就）”得主的著名学人陈瑞献、大马文教界名人拿督任雨农教授及拿督沈慕羽专文推荐。由於本书限量发行，有意购买者可联络热线电话（03-79565981），以免向隅。